

**PGG III: Promovarea egalității și a nediscriminării:  
către societăți mai reziliente și mai incluzive****Perioada de  
implementare:** 01.03.2023 - 26.02.2026**Țările PaE:**

Armenia, Azerbaidjan, Georgia, Moldova, Ucraina

**Contribuția UE:** € 388 600**Buget total:** € 500 000**Organizație(Organizații) de  
implementare:**

Council of Europe

**Site-ul  
proiectului:** [partnership-governance-eu.coe.int/](https://partnership-governance-eu.coe.int/)**Descrierea proiectului:**

Proiectul regional urmărește să consolideze parteneriatul stabilit cu instituțiile din domeniul egalității și nediscriminării, să continue procesele aflate în desfășurare și să contribuie la armonizarea cadrelor legislative și instituționale în conformitate cu standardele europene.

Proiectul este implementat în cadrul celei de-a treia faze a Programului comun al Uniunii Europene și al Consiliului Europei „Parteneriat pentru Buna Guvernare”. Acesta se bazează pe rezultatele etapelor anterioare ale Parteneriatului pentru Buna Guvernare în domeniul egalității și nediscriminării (faza I, 2015-2018 și faza a II-a, 2019-2023).

**Linkuri către conturile de social media:**[facebook.com/partnershipgovernance](https://facebook.com/partnershipgovernance),  
[https://twitter.com/CoE\\_EU\\_PGG](https://twitter.com/CoE_EU_PGG)**Rezultate așteptate:**

1. Îmbunătățirea modului de funcționare a mecanismelor de combatere a discriminării, urii, rasismului și a intoleranței în țările Parteneriatului Estic, în conformitate cu standardele și bunele practici europene.
2. Consolidarea cunoștințelor și abilităților factorilor de decizie, ale magistraților și ale organelor de aplicare a legii în ceea ce privește colectarea de date referitoare la ură și la infracțiunile motivate de prejudecată.
3. Consolidarea capacităților guvernelor, ale instituțiilor de promovare a egalității și ale autorităților polițienești pentru a putea acționa în diverse societăți și pentru a fi capabile să reacționeze față de infracțiunile de rasism și intoleranță în conformitate cu standardele europene.
4. Creșterea gradului de conștientizare a organizațiilor non-guvernamentale interesate, cu privire la egalitate și la efectele dăunătoare ale urii asupra societăților.